



Житель Куртамышского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве своего брата



Куртамышским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 46-летнего жителя деревни Красная Звезда Куртамышского района. Мужчина предстанет перед судом по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 12 марта текущего года два брата совместно употребляли спиртное в доме, где проживали. В результате возникшего словесного конфликта обвиняемый нанес своему 40-летнему брату несколько ударов ножом в область груди. От полученных ранений, осложнившихся острой кровопотерей, потерпевший скончался на месте происшествия.

О произошедшем обвиняемый рассказал соседям, которые сообщили о совершенном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

преступлении в правоохранительные органы. Мужчина был задержан и дал признательные показания. На период следствия ему избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания. В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1817062>